
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцять перша сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
23 січня 2018 
 
Про запровадження  
регуляторної політики  
в Горішньоплавнівській  
міській раді Полтавської області 
 
 Керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 

11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу 

впливу та відстеження результативності регуляторного акта», на виконання 

розпорядження міського голови від 20.10.2017р. № 347-р «Про актуалізацію 

діючих актів», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної 

політики, бюджету та фінансів, підприємницької діяльності та здійснення 

регуляторної політики (протокол №36 від 16.01.2018), Горішньоплавнівська 

міська рада Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Установити, що забезпечення реалізації державної регуляторної 

політики у сфері господарювання (далі – регуляторна політика), є одним із 

головних пріоритетів у діяльності виконавчих органів міської ради для 

розвитку малого та середнього бізнесу. 

2. Затвердити  Положення  про  реалізацію  регуляторної  політики  

Горішньоплавнівською міською радою Полтавської області (додається). 

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення двадцять сьомої сесії 

четвертого скликання   від  17.06.2004р.  «Про  запровадження  регуляторної  

політики   в   м. Комсомольськ». 

 

 

Міський голова                      (підписано)                                          Д.Г.Биков 
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Додаток  

до рішення 3 сесії 7 скликання 

Горішньоплавнівської міської ради 

сьомого скликання 

23.01.2018  

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про реалізацію регуляторної політики  

Горішньоплавнівською міською радою Полтавської області 

 

1. Це Положення визначає організаційні засади реалізації державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності в м. Горішні Плавні. 

2.  В Положенні вживаються терміни у такому значенні: 

державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності (далі - 

державна регуляторна політика) - напрям державної політики, спрямований на 

вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також 

адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами 

державної влади та суб’єктами господарювання, недопущення прийняття 

економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення 

втручання держави у діяльність суб’єктів господарювання та усунення 

перешкод для розвитку господарської діяльності, що здійснюється в межах, у 

порядку та у спосіб, що встановлені Конституцією та законами України; 

регуляторний акт - це: 

прийнятий уповноваженим регуляторним органом нормативно-правовий 

акт, який або окремі положення якого спрямовані на правове регулювання 

господарських відносин, а також адміністративних відносин між 

регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами 

господарювання; 

прийнятий уповноваженим регуляторним органом інший офіційний 

письмовий документ, який встановлює, змінює чи скасовує норми права, 

застосовується неодноразово та щодо невизначеного кола осіб і який або окремі 

положення якого спрямовані на правове регулювання господарських відносин, 

а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими 

органами державної влади та суб’єктами господарювання, незалежно від того, 

чи вважається цей документ відповідно до закону, що регулює відносини у 

певній сфері, нормативно-правовим актом; 

регуляторний орган місцевого рівня - місцевий орган виконавчої влади, 

орган місцевого самоврядування, а також посадова особа будь-якого із 

зазначених органів, якщо відповідно до законодавства ця особа 

має повноваження одноособово приймати регуляторні акти; 

регуляторна діяльність - діяльність, спрямована на підготовку, 

прийняття, відстеження результативності та перегляд регуляторних актів, яка 

здійснюється регуляторними органами, фізичними та юридичними особами, їх 

об'єднаннями, територіальними громадами в межах, у порядку та у спосіб, що 

встановлені Конституцією України, Законом України «Про засади державної 
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регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та 

іншими нормативно-правовими актами; 

відстеження результативності регуляторного акта - заходи, спрямовані 

на оцінку стану впровадження регуляторного акта та досягнення цим актом 

цілей, задекларованих при його прийнятті; 

перегляд регуляторного акта - заходи, спрямовані наприведення 

регуляторним органом прийнятого ним регуляторного акта у відповідність до 

принципів державної регуляторної політики; 

показники результативності регуляторного акта - показники, на 

підставі яких при проведенні відстеження результативності регуляторного акта 

здійснюється оцінка стану впровадження цього регуляторного акта та 

досягнення ним цілей, задекларованих при його прийнятті; 

аналіз регуляторного впливу - документ, який містить обґрунтування 

необхідності державного регулювання шляхом прийняття регуляторного акта, 

аналіз впливу, який справлятиме регуляторний акт на ринкове середовище, 

забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави, 

а також обґрунтування відповідності проекту регуляторного акта принципам 

державної регуляторної політики; 

звіт про відстеження результативності регуляторного акта - документ, 

який містить дані про результати відстеження результативності регуляторного 

акта та про методи, за допомогою яких було здійснено таке відстеження; 

 розробник проекту регуляторного акта (далі – розробник) – виконавчий 

орган міської ради, посадові особи чи група осіб, що уповноважені 

розроблювати або організовувати, спрямовувати та координувати діяльність з 

розроблення проекту регуляторного акта. 

3. Горішньоплавнівська міська рада затверджує План діяльності з 

підготовки проектів регуляторних актів (далі – План підготовки) на 

наступний календарний рік у строки, визначені Законом. Пропозиції до Плану 

підготовки надаються розробниками  особі,  відповідальній за реалізацію 

повноважень у здійсненні державної регуляторної політики виконкому 

Горішньоплавнівської міської ради (далі – відповідальна особа) до 10 листопада 

поточного року. 

План підготовки повинен містити визначення видів і назв проектів, цілі їх 

прийняття, строки підготовки проектів, найменування розробників. 

Затверджений План підготовки оприлюднюється у спосіб, передбачений 

статтею 13 Закону, не пізніше як у десятиденний строк після затвердження. 

Якщо розробник готує проект регуляторного акта, який не внесено до 

Плану підготовки, йому необхідно ініціювати внесення змін або доповнень до 

Плану підготовки, для чого направити лист відповідальній особі. У листі 

необхідно зазначити назву проекту регуляторного акта, мету прийняття та 

строки підготовки. 

Відповідальна особа готує проекти рішень Горішньоплавнівської міської 

ради про затвердження Плану підготовки, про внесення до нього змін або 

доповнень та вносить їх на розгляд міської ради у встановленому порядку. 
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Проект регуляторного акта не може бути внесено на розгляд міської ради 

та/або виконавчого комітету міської ради, якщо його не включено до Плану 

підготовки. 

4.   Розробником готується аналіз регуляторного впливу стосовно 

кожного проекту регуляторного акта. 

5.  Розробники регуляторних актів подають проекти регуляторних актів 

разом з відповідними аналізами відповідальній особі для підготовки висновку 

щодо відповідності вимогам законодавства, після чого оприлюднюють проект 

та аналіз регуляторного впливу із зазначенням строку, протягом якого від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються зауваження та 

пропозиції. 

6. Після оприлюднення, розробник проекту регуляторного акта, усі 

зауваження і пропозиції щодо проекту регуляторного акта та відповідного 

аналізу регуляторного впливу, одержані протягом встановленого строку, 

повністю чи частково враховує або мотивовано їх відхиляє та подає проект на 

розгляд постійної депутатської комісії  з питань економічної політики, бюджету 

та фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики 

для надання нею висновку у відповідності до вимог Закону. 

7.   Регуляторні акти, прийняті міською радою та її виконавчим 

комітетом, оприлюднюються на офіційному сайті ради не пізніш як у 

десятиденний строк після їх прийняття та підписання. 

8. Розробник в терміни, визначені планом, проводить відстеження 

результативності регуляторних актів та подає звіти по відстеженню 

відповідальній особі для опублікування. 
 

 

 

Начальник  

юридичного відділу                (підписано)                                        О.П. Таран 
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